


 

 

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКО-ТЕПЛОБУД-ІНЕСТ», яке спеціалізується 

на постачанні пари, гарячої води та кондиційованого повітря має намір отримати дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Місцезнаходження юридичної особи: 80700, Львівська обл., Золочівський район,                       

м. Золочів, вул. Гайдамацька, буд. 8, кв. 2. 

Фактична адреса об’єкта: 07301, Київська обл., Вишгородський район, м. Вишгород,    вул. 

ім. Генерала Кульчицького, 1. 

Джерелом утворення забруднюючих речовин є 3 (три) твердопаливних водогрійні  котли:  

джерела утворення №№1-3 котел БОВО марки KВ 0,63 БТ потужністю 630 кВт; джерело 

утворення №2 БОВО марки KВ 0,4 БТ потужністю 400 кВт; джерелами викидів є труби викиду. 

Під час роботи твердопаливних водогрійних котлів в атмосферне повітря надходять такі 

забруднюючі речовини у мг/м3: речовини у вигляді суспендованих речовин недиференційованих 

за складом – 150 мг/м3; у г/с: оксид вуглецю – 1,523 г/с; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 

азоту [NO+NO2]) – 0,167 г/с; а також у т/рік підприємство викидає такі обсяги забруднюючих 

речовин: речовини у вигляді суспендованих речовин недиференційованих за складом  - 0,888 

т/рік; оксид вуглецю – 1,928 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 

2,015 т/рік; вуглецю діоксид (парниковий газ) – 1435,664 т/рік. 

Пропозиції щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря: Для джерела 

викиду № 1: речовини у вигляді суспендованих речовин недиференційованих за складом – 150 

мг/м3; у г/с: оксид вуглецю – 0,582 г/с; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) 

– 0,063 г/с. Для джерела викиду №2: речовини у вигляді суспендованих речовин 

недиференційованих за складом – 150 мг/м3; у г/с: оксид вуглецю – 0,413 г/с; оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,036 г/с. Для джерела викиду №3: речовини у 

вигляді суспендованих речовин недиференційованих за складом – 150 мг/м3; у г/с: оксид вуглецю 

– 0,609 г/с; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,068 г/с. 

За величинами викидів забруднюючих речовин підприємство підлягає взяттю на державний 

облік. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря роблять суттєвий внесок в рівень 

забруднення атмосферного повітря. 

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «ЕКО-

ТЕПЛОБУД-ІНЕСТ» віднесений до об’єктів другої групи і підлягає взяттю на державний облік. 

Для таких об’єктів потрібно проводити оцінку впливу забруднювальних речовин на стан 

атмосферного повітря зі застосуванням програмного комплексу ЕОL+ з розсіювання 

забруднювальних речовин. 

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», згідно з статтею 3 

частиною 2  та частиною 3, під процедуру оцінки впливу на довкілля вказане технологічне 

обладнання не підпадає. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 

календарних днів від дати публікації інформації Вишгородською районною державною 

адміністрацією за адресою: 07301, Київська обл., м. Вишгород, пл. Шевченка, 1, тел.: +38 04596-

22-0-22 e-mail: info@vysh.gov.ua – Вишгородською міською радою за адресою: 07301, Київська 

обл., м. Вишгород, пл. Шевченка, 1, тел: (04596) 22-0-22  e-mail: vyshgorod946@gmail.com – 

Управлінням екології та природних ресурсів виконавчого органу київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел.: 

044 366 64 10, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua 

 

 

 

 

 
 



П’ятниця, 31 березня 2023 року, № 4 (36)

e-mail:   gazetavyshgorod@ukr.net

ППП’ятниця, 31 березня 2023 року, № 4 (36)П’ятниця, 31 березня 2023 року, № 4 (36)

e-mail:   gazetavyshgorod@ukr.net

Âèøãîðîä
Вітаю легендарну Національну гвардію, народжену Револю-

цією Гідності, з професійним святом!
Честь, мужність, закон – це гасло Нацгвардії, написане 

кров’ю патріотів, які в буремні часи початку 2014 року стали на-
дійним щитом захисту України. 

Добровольці з Майдану та службовці внутрішніх військ всту-
пили до лав новоствореної Національної гвардії, щоб стати на 
захист народу і державності в один з найважчих моментів у но-
вітній історії України. Саме тоді жорстокий російський окупант 
відчув сповна, що в Україні є Гвардія, яка не відступає! Сьогодні 
наша Національна гвардія й далі мужньо тримає оборону, жене 
ворога зі святої української землі, протидіє ворожій агентурі, те-
рористичним загрозам, диверсійній діяльності та спробам дес-
табілізувати ситуацію всередині країни.

Особливі слова вітань адресую вишгородським нацгвардій-
цям – службовцям Першої Президентської бригади оператив-
ного призначення імені гетьмана Петра Дорошенка, адже вій-
ськова частина  3027 поєднана з містом багаторічною дружбою. 

Про героїчність наших нацгвардійців повинен знати кожен 
мешканець громади і пишатися цими мужніми воїнами. У 2014 
році вони стали першою бригадою Національної гвардії, яка отри-
мала важку бронетехніку й гаубичну артилерію. Згодом бригада 
взяла участь у звільненні українських міст та сіл від терористів в 
ході проведення АТО на сході України. Під час боїв за Іловайськ 
бійці  бригади тримали позиції в районі міста Комсомольське.

23 серпня 2017 року Указом Президента України № 
232/2017, враховуючи бойові заслуги, мужність, зразкове вико-
нання покладених завдань, високий професіоналізм особового 
складу, бригаді присвоєно почесне звання «Президентська іме-
ні гетьмана Петра Дорошенка».

З 17 лютого 2022 року військовослужбовці Першої Прези-
дентської бригади спільно з працівниками Нацполіції взяли під 
посилену охорону Київську ГЕС.

З 24 лютого 2022 року особовий склад військової частини вико-

нує завдання в скла-
ді угруповання сил 
оборони міста Києва, 
охороняючи важливі 
державні об’єкти та 
об’єкти інфраструк-
тури. Батальйонна 
тактична група за-
йняла батальйонний 
район оборони на 
зовнішньому рубежі 
оборони міста Киє-
ва в Чернігівській 
області. 

У лютому-берез-
ні 2022 року бригада 
брала участь у боях проти російських загарбників, у тому числі при 
обороні Києва в районі населених пунктів Мощун, Горенка та Госто-
мель, а також у боях під Лисичанськом у червні та липні 2022 року. 

Особовий склад бригади залучався для оборонних дій в 
містах Сєвєродонецьк та Лисичанськ Луганської області.

По теперішній час службовці бригади виконують завдання в 
місті Бахмут Донецької області.

Дякую кожному гвардійцю за вірність Присязі, військовому 
та громадянському обов’язку, відданість українському народо-
ві! Нехай покровителі міста Вишгорода святі Борис і Гліб охоро-
няють вас, ваших побратимів і посестер на полі бою.

Бажаю мужності витримки, наснаги і миру на своїй, визво-
леній від ворога, українській землі! 

Вічна слава нацгвардійцям, що віддали життя за нашу сво-
боду і незалежність! Шана Героям...

Слава  Україні! Слава НГУ!
З повагою Вишгородський міський голова 

Олексій МОМОТ

19 березня — 
День працівників 

житлово-комунального 
господарства і побутового 
обслуговування населення

26 березня – День Національної гвардії України!

Відповідно до розпоря-
дження т.в.о. голови КОВА 
Дмитра  Назаренка, на те-
риторії Київської області 
запроваджено комендант-
ську годину щодня з 00.00 
до 05.00, починаючи з 26 
березня 2023 року.

Нагадуємо, що під час 
комендантської години за-
бороняється перебувати на 
вулиці та в інших громад-
ських місцях, а також пере-
міщатись транспортом або пішки без спеціальних перепусток та документів, що 
посвідчують особу. Виходити можна, тільки щоб дійти до найближчого укриття при 
оголошенні повітряної тривоги. Також у комендантську годину необхідно дотриму-
ватися режиму світломаскування.

За порушення вимог та обмежень дії комендантської години комендантський 
патруль має право:

- затримувати і доставляти до підрозділів Національної поліції України осіб, які 
вчинили або вчиняють правопорушення;

- перевіряти в осіб посвідчення, документи, що посвідчують особу, документи, 
що підтверджують законність перебування на території України, та перепустки, а в 
разі їх відсутності – затримувати відповідних осіб і доставляти в органи або підроз-
діли Національної поліції України для встановлення особи;

- оглядати речі чи транспортний засіб;
- застосовувати відповідно до законодавства заходи фізичного впливу, зброю 

та спеціальні засоби.
Сектор з питань цивільного захисту, надзвичайних ситуацій 

та цифрового розвитку Вишгородської міської ради

21 березня 2023 року на базі некомерційного 
комунального підприємства «Вишгородська цен-
тральна районна лікарня» Вишгородської міської 
ради пройшов черговий День донора.

Пункт донорства відвідали 79 донорів, через опе-
раційну пройшли 69. Вдалось заготовити компонентів 
крові у кількості 67, 8 літрів.

«Знову і знову висловлюємо слова вдячності усім, 
хто відвідав Вишгородську ЦРЛ, – це і волонтери, і 
наші медики, поліцейські, медійні люди і прості жите-
лі нашого рідного краю», - зазначили у Вишгородській 
ЦРЛ.

Якщо Ви хочете стати донором крові, слідкуйте за майбутніми анонсами таких за-
ходів на офіційній сторінці КНП «Вишгородська ЦРЛ» у Фейсбук. 

У Київській області 
скорочено комендантську годину

Кожна Ваша крапля крові – 
це початок моря життя

Герої комунального фронту – саме 
так можна охарактеризувати  працівни-
ків наших міських служб, які працюють в 
умовах минулого року і нині. 

Незважаючи на обставини воєнного 
стану, комунальники продовжують під-
тримувати громаду у належному вигляді, 
а аварійні бригади постійно перебувають 
на чергуванні. Своєчасно вивозиться 
сміття, прибираються вулиці, мешканці 
безперебійно отримують й інші кому-
нальні послуги.

Висловлюємо повагу і вдячність цим 
людям! Сьогодні бажаємо всім одного – 
МИРУ!

А ще закликаємо жителів громади 
за можливості вчасно сплачувати за ко-
мунальні послуги. Таким чином ви під-
тримаєте тих, хто в непростих умовах 
щоденно працює для нашого спільного 
комфорту. 

З повагою
Вишгородський міський голова 

Олексій МОМОТ
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ 
НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В 

АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ
1. Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обме-

женою відповідальністю «ЕКО-ТЕПЛОБУД-ІНВЕСТ».
2. Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «ЕКО-ТЕ-

ПЛОБУД-ІНВЕСТ».
3. Ідентифікаційний код підприємства ЄДРПОУ  - 39380618. 
4. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, 

електронна адреса: 80700, Львівська обл., Золочівський район,  м. Золочів, вул. 
Гайдамацька, буд. 8, кв. 2. Контактний номер телефону: (0342)51 10 00.

5. Місце знаходження об’єкта/промислового майданчика: 07301, Київська 
обл., Вишгородський район, м. Вишгород, вул. ім. Генерала Кульчицького, 1.

6. Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди як для 
існуючого об’єкта. Відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного по-
вітря» та Інструкції, затвердженої наказом Мінприроди № 108 від 09. 03. 2006
р., віднесений до об’єктів другої групи і підлягає взяттю на державний облік. 

7. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому ви-
значено допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Зако-
ну України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Від-
повідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», згідно зі статтею 
3 частиною 2  та частиною 3, під процедуру оцінки впливу на довкілля вказане 
технологічне обладнання не підпадає.

8. Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устатку-
вання) ТОВ «ЕКО-ТЕПЛОБУД-ІНВЕСТ» спеціалізується на теплопостачанні га-
рячої води та пари для опалення приміщень. Джерелом утворення забрудню-
ючих речовин є 3 (три) твердопаливних водогрійні  котли:  джерела утворення 
№№ 1-3 котел БОВО марки KВ 0,63 БТ потужністю 630 кВт; джерело утворення № 
2 БОВО марки KВ 0,4 БТ потужністю 400 кВт; джерелами викидів є труби викиду.

9. Відомості щодо видів та обсягів викидів: Під час роботи твердопа-
ливних водогрійних котлів в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі 
речовини у мг/м3: речовини у вигляді суспендованих речовин недиференційованих 

за складом – 150 мг/м3; у г/с: оксид вуглецю – 1,523 г/с; оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,167 г/с; а також у т/рік підприємство викидає такі 
обсяги забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих речовин недифе-
ренційованих за складом  - 0,888 т/рік; оксид вуглецю – 1,928 т/рік; оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 2,015 т/рік; вуглецю діоксид (парниковий 
газ) – 1435,664 т/рік.

10. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва: Відповідно до наказу Мінприроди № 108, заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.

11. Перелік заходів щодо скорочення викидів: Відповідно до наказу Мінпри-
роди № 108, заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законо-
давству: 

Для джерела викиду № 1: речовини у вигляді суспендованих речовин недифе-
ренційованих за складом – 150 мг/м3; у г/с: оксид вуглецю – 0,582 г/с; оксиди азоту 
(у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,063 г/с.

Для джерела викиду № 2: речовини у вигляді суспендованих речовин недифе-
ренційованих за складом – 150 мг/м3; у г/с: оксид вуглецю – 0,413 г/с; оксиди азоту 
(у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,036 г/с.

Для джерела викиду № 3: речовини у вигляді суспендованих речовин недифе-
ренційованих за складом – 150 мг/м3; у г/с: оксид вуглецю – 0,609 г/с; оксиди азоту 
(у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,068 г/с.

13. Зауваження, пропозиції та рекомендації громадськості щодо отриман-
ня дозволу на викиди просимо надавати протягом 30 календарних днів з дня 
опублікування оголошення. Зауваження громадських організацій та окремих гро-
мадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації 
Вишгородською районною державною адміністрацією за адресою: 07301, Київська 
обл., м. Вишгород, пл. Шевченка, 1, тел.: +38 04596-22-0-22  e-mail: info@vysh.gov.
ua – Вишгородською міською радою за адресою: 07301, Київська обл., м. Вишгород, 
пл. Шевченка, 1, тел: (04596) 22-0-22  e-mail: vyshgorod946@gmail.com – Управлін-
ням екології та природних ресурсів виконавчого органу К иївської міської ради (Київ-
ської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, 
тел.: 044 366 64 10, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua

Для всіх домогосподарств, які наразі отримують суб-
сидію на оплату житлово-комунальних послуг, термін її 
призначення закінчується у квітні поточного року.

У травні житлова субсидія буде призначатися на на-
ступний період (до квітня 2024 року), і однією з умов 
для її призначення є відсутність заборгованості за 
оплату житлово-комунальних послуг.

Відповідно до законодавства, житлова субсидія 
НЕ призначається за наявності простроченої по-
над три місяці заборгованості з оплати житлово-
комунальних послуг, строк позовної давності якої 
не минув і загальна сума якої перевищує 40 нео-
податковуваних мінімумів доходів громадян (680 
гривень).

При цьому, з метою забезпечення державною під-
тримкою осіб, які перебувають в складних життєвих 

обставинах, житлова субсидія призначається у ви-
падках наявності заборгованості з оплати житлово-
комунальних послуг за умови документального під-
твердження сплати заборгованості або укладення з на-
давачем послуги договору про її реструктуризацію, або 
оскарження заборгованості в судовому порядку (ухвали 
про відкриття провадження у справі).

Тому отримувачам житлової субсидії необхідно 
здійснити розрахунки з надавачами житлово-кому-
нальних послуг до травня.

Для тих громадян, які ще не отримують житлову суб-
сидію, але потребують державної підтримки, нагадуємо 
про те, що починаючи з 1 грудня 2022 року, призначення 
житлових субсидій (прийом громадян, призначення, на-
рахування і виплата) здійснюється органами Пенсійного 
фонду України (ПФУ) за екстериторіальним принципом. 

Це дозволяє кожному звернутися за призначенням суб-
сидії в будь-якому куточку країни, без прив’язки до місця 
реєстрації.

Комунальне підприємство «Вишгородтепломережа» 
Вишгородської міської ради нагадує своїм споживачам 
про вчасну оплату спожитих послуг з постачання тепло-
вої енергії.  

У разі, якщо Ви з об’єктивних підстав не маєте 
змоги заплатити заборгованість одразу, то маєте 
можливість скористатися правом на реструктуриза-
цію (розстрочку виплати) заборгованості.

Детально дізнатися про умови та порядок розстро-
чення заборгованості можна у КП «Вишгородтепломе-
режа» ВМР за адресою: Київська обл., м. Вишгород, 
вул. Кургузова, 3-В або за телефоном: (04596) 5-20-77.

КП «Вишгородтепломережа» ВМР

Однією з умов призначення субсидій є відсутність простроченої 
заборгованості за оплату житлово-комунальних послуг

Відповідно до вимог ст. 64 Закону України 
«Про судоустрій і статус суддів», враховуючи 
звернення Територіального управління Дер-
жавної судової адміністрації України в Київ-
ській області від 16.02.2023 № 03-13/291/23, лист 
Вишгородської районної ради від 22.02.2023 № 
2-29/903, оголошується набір кандидатів у при-
сяжні Вишгородського районного суду Київської 
області. 

Згідно з ч.1 ст. 63 Закону України «Про судоустрій 
і статус суддів», присяжним є особа, яка у випадках, 
визначених процесуальним законом, та за її згодою, 
вирішує справи у складі суду разом із суддею або за-
лучається до здійснення правосуддя.

Статтею 65 Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» визначені вимоги до присяжного.

Присяжним може бути громадянин України, який 
досяг 30-річного віку і постійно проживає на території, 
на яку поширюється юрисдикція відповідного окружного 
суду, якщо інше не визначено законом.

Не підлягають включенню до списків присяжних 
громадяни: визнані судом обмежено дієздатними або 
недієздатними; які мають хронічні психічні чи інші за-
хворювання, що перешкоджають виконанню обов’язків 

присяжного; які мають незняту чи непогашену судимість; 
народні депутати України, члени Кабінету Міністрів 
України, судді, прокурори, працівники правоохоронних 
органів (органів правопорядку), військовослужбовці, 
працівники апаратів судів, інші державні службовці, 
посадові особи органів місцевого самоврядування, ад-
вокати, нотаріуси, члени Вищої кваліфікаційної комісії 
суддів України, Вищої ради правосуддя; особи, на яких 

протягом останнього року накладалося адміністра-
тивне стягнення за вчинення корупційного правопо-
рушення; громадяни, які досягли шістдесяти п’яти 
років; особи, які не володіють державною мовою.

Особи, які бажають бути присяжними, подають 
на ім’я Вишгородського міського голови заяву, в 
якій вказують про надання згоди бути присяжними 
Вишгородського районного суду Київської області, 
а також зазначають інформацію про: постійне міс-
це проживання в межах територіальної юрисдикції 
відповідного суду; постійне місце роботи; засоби 
зв’язку; відсутність обставин, що унеможливлюють 
його участь у здійсненні правосуддя; згоду на об-
робку та використання персональних даних відпо-
відно до Закону України «Про захист персональних 
даних». До заяви додають копію паспорта (з від-
міткою про реєстрацію місця проживання), довід-

ку про відсутність судимості, довідку про відсутність 
адміністративних стягнень за вчинення корупційних 
правопорушень, довідки з психоневрологічного та нар-
кологічного диспансерів про не перебування на обліку. 

Відділ юридично-правової  роботи 
апарату  виконавчого комітету 
Вишгородської міської ради.

Оголошується набір кандидатів у присяжні 
Вишгородського районного суду Київської області

ПРАВО


